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Прес-реліз

Прес-конференція з нагоди візиту

професора Аллана Олдея 

Державний університет Оклахоми 

 12 травня 2008 року 

Сайт “Интересный Житомир” interesniy.zhitomir.ua  спільно з соціально-психологічним факультетом Житомирського державного університету імені Івана Франка організовують зустріч професора Аллана Олдея (США, Оклахома) зі студентами та викладачами університету з метою обміну досвідом з інклюзивної освіти.

Інклюзивна освіта передбачає залучення дітей з обмеженими можливостями до загальноосвітніх шкіл, що допоможе дітям швидше інтегруватися в суспільство. В Україні проблема потребує вирішення передусім на законодавчому рівні. Проте важливо й суспільству навчитися толерантно ставитися до тих, хто має фізичні, психологічні вади.

На зустрічі зі студентами та викладачами презентовано історію розвитку інклюзивної освіти в США, подано сучасні тенденції щодо роботи з дітьми з аутизмом і різними вадами, обговорено перспективи подальшої співпраці.

Аллан Олдей – професор з питань інклюзивної освіти,

Державний університет Оклахоми, Окахома, США. 

Протягом 6 місяців перебуває в Україні за програмою наукових обмінів імені Фулбрайта. Сфера наукових інтересів – інклюзивна освіта з фокусом на емоційних, поведінкових розладах, а також артизм. Вчитель учнів з особливими потребами. Консультант вчителів.

Прес-реліз і фотоматеріали можна завантажити на сайті inteesniy.zhitomir.ua. 

Дякуємо за співпрацю.

